Fractions et nombres décimaux

» Calcul mental : Effectuer des multiplications du type d x d.
20 x 40, 50 x 30, 70 x 50, 80 x 90
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je comprends b Activict de découverte (Livee du maitre) : Compléter un axe de 0 3 avec des fractions et des décimaux.
e Le méme nombre peut étre écrit sous forme d’une fraction ou d’un nombre décimal.
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¢ On peut decomposer un nombre décimal a I'aide de fractions.
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o Complete avec le nombre entier qui convient. 9 Compléte avec le nombre entier qui convient.
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9 Compleéte, comme dans I'exemple.
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e Compléte, comme dans I'exemple.
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- Objectifs : Convertir une fraction en nombre décimal et inversement.
Décomposer un nombre décimal.




) Range ces nombres dans I'ordre décroissant.
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W Décompose les nombres suivants, comme dans I'exemple. ' 'g

54,07 = (Sx10)+(4x1)+(7x—)
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@ Ecris le résultat sous la forme d'un nombre décimal.

2.3x10)+7x 1+ (1x70)= 3 €0x100)+(6x10)+ (5% 55) + (4x555)= 96@}?5%
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/) Compléte les suites de fractions, puis écris la suite de nombres décimaux qui correspond,

comme dans I'exemple. ;
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» %@ Awa, Ethan et Chloé ont résolu le probléeme suivant.
Qui a raison ? Expligue pourquoi.

Le directeur de I'école part a la retraite. =&
100 familles d'éléves se cotisent pour et ”4 o5 € | Moi, j'al trouve rE—t— =k

i ; 1,05 €. mot, |
lui acheter unA cadeau. J . 105 . | i | Te5c |
Le cadeau colite 105 €. ol trouvé 1005 N\ L
Combien chaque famille doit-elle donner ? w__._._m_\\\:#

les D enfanks ok Couson.
C;\r\czqu'e fari\le dout
donner A€ ek 5¢.

C Situ as terming... exercices 20 ek 21, p.75



